

JT Meyers L&D – Crossover Pipe & Ladder Repair - Contractor Asked Questions

- Question #1 – Please clarify the anticipated limits of repair for line item #3 – Pressurized Air Line?
- Question #2 - Please clarify the anticipated limits of repair for line item #4 – Non-Potable Water Line?
- Question #3 - Please clarify the anticipated limits of repair for line item #5 – Fuel Line?
- Question #4 - Please clarify the anticipated limits of repair for line item #6 – Sewage Line?
- Question #5 – Please confirm that the auxiliary lock may be closed for two (2) 12-hour periods within a seven (7) day period and closed for five (5) 4-hour periods the remaining days of the seven (7) day period?

Answer

Anticipated limits for all piping are the same as the limits for hydraulic pipe, 5ft horizontal, 25ft vertical.

Confirmed two (2) 12-hour periods within a seven (7) day period and closed for five (5) 4-hour periods the remaining days of the seven (7) day period.

- Question #7 Please confirm the replaced pressurized air line material will be same material type as the existing pipe?
- Question #8 Please confirm the replaced non-potable water line material will be same material type as the existing pipe?
- Question #9 Please confirm the replaced fuel line material will be same material type as the existing pipe?
- Question #10 Please confirm the replaced sewage line material will be same material type as the existing pipe?

Answer

The piping materials shall be replaced in kind.